3 stk, tré salur 120x120, boltlst T blta a8 ofanverdu med
2 stk. MI2 bor{daboltum, Festist 7 steln meS 2 stk, BMF P150x75x8x60

Vinklar boltis§ 7 steln me& M12x100 mGrboltum og T stod med M2
bor&abolta

=N T — B B—W W ® lNNHTHHﬁ

@
Grunnmynd veggjagrinda MKV. 1:50

3 stk. 32mm Peh plastror
ed skordyraneti @ 6drum enda
t\| loftunar Pbaks.

Trésala 120x120, boltist T bita a8 ofanverdu me&
2 stk. MI2 bor&aboltum. Festist 7 steln med 2 stk. BMF P150x75x8x60 Boraqkleéning 25x150m
Vinklar boltist T steln me& M12x100 marboltum 0g 7 stod med M2 borsabolta

Neglist med 3 stk. 31/75mm kambsaum
T hverja sperru

Sperrur 48x223 c/c 60

BMF sperruankeri 48x320 & hverja
Neglist med 2x4 stk. BMF 31/40
/Veggjogrind 48x148 c/c 600 kambsaum T sperru og 8 stk.

7 grind

/ Biti 48x148, felldur inn 1 grind
4 hlidume-

T bita 48x143.

.

6tstykki 48x148
BMF gatagirdi 25x2,0, L=1000mm prystifGavarin fura.

komi & hverja stoé/ A milli steins og timburs
Negling: 4 stk. BMF 40/40 hvoru megin / skal setja tjsrupappa.
1

L SNID [ OTVEGG, FESTING SPERRA VID VEGGJAGRIND, MKV. 1:10

o
B PR ]
- 4 . . .
R T

\—mnsteyptir heitgalv. snittteinar
12x500 mm c/c 60

SNID [ OTVEGG, FESTING VID STEYPTA UNDIRSTOBU, MKV. 1:10

Veggsylla 48x148
Neglist med 3 stk 3%,
T hverja stod og c¢/c 150

mm vatnslfmdur greni/birki krossvidur
Komi upp @ milli kledningarborda og neglist
T bordakledningu sem sama hetti og T grind.

eggjagrind 48x148 c/c 600

? 15 2EA0 98

3 LN

| o

: /
b BV N
‘ Zyagingariulitra

g .
Skyringar
Uppbygging veggjagrinda
Ofan & sokkul boltist vegglaegja 48x148, sem skal gagnvarinn i A-flokki.
A milli vegglaegju og sokkuls skal setja tjisrupappa. Einnig skal setja par
vi6 innri brun péttipylsu 10mm og vié ytri brun ILMOD-tj6rulista.
[ utveggjagrind skal nota 48x148 c/c 60. Efst i grind undir veggsyliu,
komi 48x148 upp & rénd, felld inn i grind, nema par sem annad er tekid
fram. Nota skal 3%, saum til neglingar 4 grind.
Utan & grind skal negla 9 mm gufuopinn rakapolinn birki/greni krossvid
samlimdan med vatnspolnu limi. Krossvidinn skal negla med 28/65mm
heitgalvanhidudum saum med 15 sm millibili i allar stodir. Saumur skal
ekki vera naer plétubriun en 10 mm. Krossvidur skal skeyttur saman a
stodum. Krossvidur skal einnig limdur med urethan Iimi 4 allar stodir i
grind.
Utan & krossvidsklaedningu komi 21mm loftunargrind.
A milli stoda komi 148mm péttull/veggull. Innan & burdargrind komi
rakavarnarlag/polplast. Huga skal sértaklega vel ad péttingu
rakavarnarlags. Samskeyti skulu klemmd saman 4 milli stoda og
rafmagnsgrindar i kitti. Fordast skal a8 pétta med limbandi.

Timbur
Allt timbur i burdargrindum skal vera stykleikaflokkad i flokk T1.

Stalfestingar
Nota skal heitgalvaniseradan saum.
Allar stalfestingar skulu heitsinkhidadar med sinkpykkt a.m.k. 50um.

Festingar a 6llum samskeytum
Saumur 3%oo minnst 2x2 stk. skaneglist [ hver samskeyti. Lodrétt
samskeyti eininga skal negla med 3%, c/c 150.

Veggleegja og veggsylla neglist med 3 stk. 3%, | endatré 4 hverri
uppistddu. Veggsylla neglist einnig c/c 150 nidur i 48x148.
Festing a fotstykki

Snittteinar 12mm, L= 500 mm c/c 600 boltast gegnum fotstykki.

R —

Undirhlid 17 i landi Minna-Mosfells, Grimsnesi.

BLAD NK. VERKNR:
GRUNNMYND VEGGJA OG SKYRINGAR 8 | 102 | 1401
RVARDT:
1:50
DAGS: HANNAD: TETRNAD: —
15. DESEMBER 2014 SB SB DviulLifuy |
SVANUR BJARNASON Simi/fax : 483 5108 kt. 040365-5679

VERKFRADINGUR F.V.F.I.

GSM: 896 3910 Netfang: svanurb@gmail.com

\ /

|




